### 广西独揽头奖 单注最高二等奖 86 万

## 体彩大乐透中出1注1000万

本报讯 记者金海燕报道 6 月 24 日,体彩大乐透第 19072 期前区开出号码 02、04、06、09、18;后区开出号码 07、10。本期通过 2.69 亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金 9698 万元。本期全国仅中出 1 注一等奖,单注奖金为 1000 万元,落户广西。

数据显示,广西中出的这注 1000万元一等奖出自南宁,中奖 彩票为一张 5 注 10 元投入的单式票。稍显可惜的是,由于未采用追加投注,该大奖幸运儿在头奖方面要少拿了 800 万元追加奖金,从而无缘单注 1800 万元追加封顶一等奖。

二等奖开出 81 注,每注奖金 为 48.13 万元;其中 30 注采用追加投注,每注多得奖金 38.50 万元。追加后,二等奖单注总奖金为

86.63 万元

三等奖开出 322 注, 单注奖 金固定为 1 万元。

值得一提的是,本期四川乐山一网点中出一张5倍投、45元投入的单式追加倍投票,共中出5注追加二等奖,单票收获奖金433万元。黑龙江齐齐哈尔一网点中出一张1注号码、50倍投、100元投入的单式倍投票,共中出50注三等

奖,单票收获奖金50万元。

奖号方面,前区 02、04、06、09、18 主要分布在小号区间,集中在 0号段和 1号段上,2号段、3号段上号码集体隐身。最小号码开出 02,该号为隔期开出号码;0号段上还开出了 04、06、09;其中 09 为之前前区最冷的号码,本期开出;1号段上开出 18,该号为前区最大号码。

后区开出 07、10 两个大号,其中 07 复制上期 (第 19071 期)奖号。最近 5 期,后区奖号的大小号码数量比为 6 比 4,大号略占优。

冷号方面,截至目前,后区的 09 已有 25 期没有露面,正持续 去公

奖池方面,本期开奖结束后, 43.90亿元滚存至 6 月 26 日 (周 三)开奖的第 19073 期。

### ●2019年第25周彩市回顾(6月17日—23日)

### 体育彩票单周筹集公益金 8.04 亿

#### ■记者干彤报馆

6月17日至23日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、竞彩)通过31.70亿元的发行量,筹集了8.04亿元公益金。当周发行量比去年同期减少96.70亿元,同比降低75.31%。当周共开出21注500万元及以上大奖,其中体彩大乐透19注,7星彩2注。去年同期,俄罗斯世界杯进入第二周,竞彩发行量爆发式增长,截至目前,2018年第25周的周发行量仍保持着单周最高纪录,这也是近期体彩周发行量同比下降较多的主要原因。

### 大乐透开出 19 注千万头奖

当周大乐透通过 8.44 亿元的发行量,筹集 3.03 亿元公益金。当周发行量比去年同期增加1.93 亿元,同比增长 29.68%。

当周大乐透共开出 19 注 1000万元及以上头奖,其中包括 1注 1800万元头奖。江苏南京一购彩者单人中得 10 注 1000万元头奖,擒得亿元巨奖。此外,四川购彩者中得 1 注 1800万元;浙江、广东、黑龙 江、安徽、福建、湖北、云南、河 北购彩者分别收获 1 注 1000 万元。

大乐透自第 19019 期实施新规则以来,开出的 296 注头奖全部为 1000 万元及以上大奖,其中包括 104 注 1800 万元追加投注头奖和 192 注 1000 万元基本投注头奖。

# 由于当周开出的头奖注数较多,奖池比上周下降1亿余元,第19071期开奖后滚存43.86亿元,比上周下降1.41亿元。

截至第 19071 期开奖结束, 体彩大乐透在 2019 年共开出 360 注 500 万元以上头奖,其中 包括 324 注 1000 万元及以上大 奖,千万元大奖占头奖比例达 90%。

### 传统足彩开出头奖注数较多

当周竞猜型游戏通过 21.06 亿元的发行量,筹集了 4.22 亿元 公益金。当周发行量比去年同期减少 98.75 亿元,同比降低 82.42%。

竞彩通过 20.37 亿元的发行量,筹集了 4.07 亿元公益金。其中,竞彩足球发行量为 20.18 亿元,竞彩篮球的发行量为 1883 万元。当周发行量比去年同期减少 98.60 亿元,同比降低 82.87%。去年同期,俄罗斯世界杯进入第二周,竞彩发行量与平时相比有了爆发式的增长,这也是当周竞彩发行量与去年同期相比下降较多的主要原因。目前,美职篮已落幕,竞彩篮球的竞猜场次以美职

女篮为主,该项赛事的影响力无 法与男篮相比,这也是当周竞彩 篮球发行量环比下降较多的一个 原因。

当周传统足彩 14 场胜平负、任选 9 场各开奖 2 期,分别比上周少 1 期;4 场进球开奖 4 期,比上周多 1 期;6 场半全场开奖 3 期,与上周持平,通过 6897 万元的发行量,筹集了 1517 万元公益金。当周发行量比去年同期(14 场胜平负、任选 9 场各开奖 1 期,4 场进球开奖 5 期,6 场半全场开奖 3 期)减少1533 万元,同比降低 18.18%。

14 场胜平负开出的头奖数 量较多。6月18日开奖的第 19079 期开出 1124 注 8862 元头奖,6 月 23 日开奖的第 19080 期开出 593 注 11482 元头奖。这两期的竞猜场次以杯赛和小联赛为主,其中包括女足世界杯、美洲杯、非洲杯。

任选 9 场开出的头奖注数较 多,单注头奖奖金均不足 200 元。

目前,足彩竞猜已全面进入 "杯赛季",女足世界杯、美洲杯、 非洲杯等激战正酣,并且均已进 入竞猜赛程。

截至当周开奖结束,传统足彩在 2019 年共开出 78 注 100 万元以上大奖,其中包括 8 注 500万元。

### 7星彩开出 2 注 500 万头奖

当周7星彩通过3806万元的发行量,筹集了1408万元公益金。当周发行量比去年同期增加309万元,同比增长883%。当周开出2注500万元头奖,全部被四川购彩者中得。截至第19072期开奖结束,7星彩在2019年共开出37注头奖,其中31注为500万元大奖。

当周排列 3 通过 1.08 亿元的发行量,筹集了 3677 万元公益金。当周发行量比去年同期增加329 万元,同比增长 3.14%。当周共有 2 期返奖率超过 53%,6 月17 日开奖的第 19161 期返奖率达 147%,6 月 22 日开奖的第 19166 期返奖率为 92%。

当周排列 5 通过 7324 万元 的发行量,筹集了 2710 万元公益 金。当周发行量比去年同期增加 500 万元,同比增长 7.33%。当周 开出 236 注 10 万元大奖,仅有 1

期返奖率超过 53%, 出自 6 月 22 日开奖的第 19166 期, 返奖率达 58%。截至第 19167 期开奖结束, 排列 5 在 2019 年共开出 24050 注 10 万元大奖。

### 附:2019年第25周体彩发行量及公益金数据表

游戏	发行量	公益金	同比增长	同比增幅
大乐透	8.44 亿	3.03 亿	1.93 亿	29.68%
7星彩	3806 万	1408万	309 万	8.83%
排列 3	1.08 亿	3677万	329 万	3.14%
排列 5	7324 万	2710万	500 万	7.33%
传统足彩	6897 万	1517万	-1533 万	-18.18%
竞彩	20.37 亿	4.07亿	-98.60 亿	-82.87%
合计	31.70 亿	8.04 亿	-96.70 亿	-75.31%

### 捐赠 120 万作公益 **大奖得主用爱心诠释"温暖有光"**



江大女足接受 60 万元捐赠款



200 位孤寡老人各获得 3000 元捐赠款

如果购买彩票中了大奖,你会怎么花?湖北鄂州体彩大乐透3178万元大奖得主李先生交出了一份"温暖有光"的爱心答案。6月20日,受李先生的委托,鄂州体彩分中心、鄂州市文旅局、鄂州市慈善总会在鄂州市燕矶镇举行了一个简短的捐赠仪式,将李先生的60万元爱心款分别发放给200名孤寡老人。

据了解,捐赠对象由鄂州体彩分中心、鄂州市慈善总会通过鄂州电视台广泛发动征集,最终确定了200名分散供养孤寡老人,每位孤寡老人获得3000元的资助。

今年 2 月 23 日,体彩大乐透第 19020 期开奖,鄂州购彩者李先生中得 300 注追加二等奖,收获奖金 3178 万元。4 月 1 日,李先生到湖北省体彩中心兑奖时,主动要求捐赠 120 万元作公益,其中 60 万元定向捐赠给武汉江大女足,60 万元定向捐赠用于资助鄂州市的孤寡老人。

本次捐赠仪式举行之前, 江大女足捐赠仪式已经举行。 4月27日,2019年中国足球协 会杯赛(女子)半决赛在武汉 爱心不分大小,有很多李先生这样的购彩者为公益贡献力量,无论中奖与否,每一笔体购彩者的爱心之力。作为国家公益验 票,多年来,中国体育彩公会为证的代使命,实记时代使命,实行社会责任,自1994年全第统一发行过来,累计为国家关社会员任,自1994年全第统一发行过来,累计为国家社会公益事业和体育事业的发展位公益事业和体育事业的发展作出或彩者通过自己随手的行为,为公益事业奉献点滴之爱。

(张林 陈善宝)